



二代传播病例被确认,隔离人数猛增 韩国关闭部分学校阻MERS蔓延

韩国保健福祉部3日通报,韩国2日新增5例中东呼吸综合征(MERS)确诊病例。至此,韩国确认感染这种病毒的患者增至30人,隔离对象超过1300人。

为了防止MERS病毒继续传播,韩国200多所学校暂时停课,军队着手预防病毒在军营内传播,电影院、剧场等公共设施的使用者呈减少趋势。

▶6月2日,一名女子戴着口罩在韩国首尔一个地铁站穿行。



确认二代传播病例,隔离人数猛增

韩国首名确诊患者是一名68岁男子。保健福祉部3日说,5例新增病例中,4名患者于5月15日至17日在医院与那名68岁男子有过密切接触。另外一名60岁男性患者是第二代人传人感染病例,他曾与因同首名患者接触而感染MERS的患者住同一间病房,从而感染这种病毒。

保健福祉部先前称,没有发现MERS可以第二代人传人病例,因此坚持只隔离同首名患者有过接触的人。在确认二代传播病例后,韩方不得不改变立场,开始隔离所有接触过MERS患者的人。截至3日上午,韩国总计1312人在家中或医疗机构接受隔离观察,一天之内猛增573人。另外,52人被解除隔离。

一名不愿公开姓名的官员说:“我们现在正确认因接触过最新确诊病例而接受隔离的人员,这一过程结束后,隔离人数可能会成倍上升。”

200多所中小学校暂时关闭

韩国教育部一名发言人说,为防止MERS病毒继续传播,截至3日上午11时,全国有230所中小学校暂时关闭。停课学校中,184所位于出现首例MERS病例

的京畿道,其余学校位于京畿道附近的忠清南道和忠清北道。首尔一所小学当天决定停课至5日,是韩国首都第一所采取这一措施的学校。韩国全国共有大约2万所中小学校,停课学校约占总数1%。

韩国教育部长官黄佑吕3日早上呼吁当局竭力防止MERS病毒蔓延至学校,但他表示,4日的高考模拟考试将如期开考。京畿道教育厅说,正与当地学校协商,决定是否让停课的高中不参加这次考试。

《朝鲜日报》还报道,电影院、演出场所等公共娱乐场所的光顾者减少,许多人放弃周末出游,不少国内航线被迫取消。

军队着手预防病毒在军营内传播

韩国军方也开始积极预防MERS。国防部3日说,已经成立一支特遣队,参与预防MERS病毒在部队传播的任务。

国防部发言人金珉奭说,国防部5月30日设立应急部队,分成4个分队,分别在三军指挥部和卫勤指挥部进行流行病调查,“在新兵训练营和预备役训练营接受训练的人来自各地,所以我们决定从一开始就进行防范”。

他说,相关措施会立即落实,出现疑似MERS症状的士兵将立即被隔离。
新华社特稿

德前总理科尔病重入院

据新华社 据德国《明镜周刊》网站2日的消息称,现年85岁的德国前总理科尔在接受手术后病情加重,进入重症监护室,病情“严重”,正接受进一步观察。

科尔上个月在德国西南部城市海德堡一家医院接受了肠道手术后昏迷了很长时间,目前他已经在医院里待了三周。科尔的办公室发言人回应称,科尔手术后需要接受另一项治疗,情况仍然良好。德国政府以及科尔所在医院都拒绝对科尔的现状发表任何言论。

科尔于1982年至1998年任德国总理,是二战后任职时间最长的德国总理,执政期间见证了德国统一的历史性事件,还力推欧洲货币一体化进程,被认为是二十世纪后期最具影响力的欧洲领导人之一。

涉贩卖人口 泰军方高官遭通缉

据新华社 泰国警方2日证实,法院已经签署针对一名陆军高官的逮捕令,此人涉嫌染指泰国南部的贩卖人口活动。

泰国警方5月初在南部宋卡府沙道地区与马来西亚交界的深山中发现一处秘密营地,那里据信是犯罪集团贩卖人口的中转站。随即,泰国开始对相关犯罪团伙加大打击力度,迄今逮捕51名嫌疑人,包括地方高官。另有一批负责移民、海关和海上监察等领域的警察遭调岗调查。

泰国国家警察总长颂育·蓬潘蒙2日告诉媒体记者,法院已经于5月31日签署针对陆军中将玛那·空攀的逮捕令。颂育仅说明玛那涉嫌贩卖人口活动,没有介绍具体细节。

玛那现年58岁,长期驻泰南。据泰国陆军网站消息,他2013年成为南部春蓬府陆军指挥官,此前在南部宋卡府的陆军分支中任高职。今年,玛那被调至位于首都曼谷的陆军司令部任顾问。

慢性病要健康 就找国医名方 名医名方推广中心落户宁波

四大名医 六大名方 首度面世

2009年7月27日,在北京人民大会堂举行了隆重的启动仪式,著名国医大师颜正华教授等数十位中医名家参加了启动仪式。在活动现场,颜老等数十位国内权威国医名家捐献了自己行医几十年凝聚毕生心血的名方。

90岁高龄的首届国医大师颜正华教授将自己行医70年治疗心脑血管病、高血压、心脏病的行之有效的名方“欣欣方”贡献了出来,同时,还有10余位国医名家也无偿献方,中国中医科学院权威糖尿病专家、国家中医药管理局糖尿病医疗中心主任林兰教授献出了防治糖尿病及并发症“华清方”;中国中医药学会男科分会主任委员、北京中医药大学东直门医院原院长李曰庆教授献出治疗前列腺疾病的“宜开方”;中国中医科学院风湿骨病首席专家冯兴华教授献出治疗腰椎间盘突出症及风湿骨病的“达源方”……这些国医名老中医们的高风亮节,正是国之大医们的精髓所在。

国医名方汇集成册《国医大师谈慢性病治疗》

在国医献方之后,作为当时代表学会接方的刘永军秘书长,由衷感受到一种责任和一种使命,为了将这些方子永久的保存下来,于是决定联合中日友好医院原国际医疗部主任、博士生导师,中华中医药学会老年病分会主任委员付仁杰教授,历时数年,在各位专家指导下,执笔主编创作《国医大师谈慢性病治疗》一书。书中将适用于治疗慢性病和食疗的国医名方首度以文字形式呈现在读者面前。

同时,为了能让这些国医名方真正地让慢性病朋友受益,经过几年的努力,已获得正式文号,至此,这些国医名方有了正规的身份信息,同时允许企业将这些国医名方生产成名方产品,正式推向市场销售,受益于广大慢性病朋友。

国医名著、国医良方等你领

凡打进电话者,均可参与由中国老年学学会中医研究委员会发起的“名医名方进社区进家庭”活动:

活动一:有心脑血管病、糖尿病、前列腺疾病、腰椎间盘突出症及风湿骨病等慢性病的读者,可致电申领由中国老年学学会付仁杰会长、刘永军秘书长共同主编的《国医大师谈慢性病治疗》国医名著一本

活动二:由活动组委会筛选1000名慢性病患者获赠由老年学学会推荐的丹参茶一盒
栏目热线: 87499221 87858209



2015年5月,名医名方推广中心宁波站正式落成

慢性病朋友在宁波就可以用上国医名方成果

为了让国医名方成果尽快让慢性病朋友受益,由中国老年学学会中医研究委员会倡导的“名医名方进社区进家庭”活动正式落户宁波,为了给宁波的慢性病朋友做好服务,方便宁波慢性病朋友对国医名方的了解,经学会批准,在宁波也建立了名医名方推广中心,从此,慢性病朋友在宁波就可以方便地用上国医名家的名方成果了。